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Victorie înaintea premierei mondiale: MINI John 

Cooper Works şi Bulldog Racing sărbătoresc 

victoria în clasă în Nürburgring 24h 
MINI John Cooper Works se mândreşte cu o performanţă spectaculoasă în ediţia 

2024 a cursei de 24 de ore de la Nürburgring înainte chiar de lansarea oficială a 

modelului. 

 

Bucureşti/Nürburg. MINI John Cooper Works anunţă cu mândrie o performanţă 

spectaculoasă în ediţia 2024 a cursei de 24 de ore de la Nürburgring, dovedind 

spiritul de anduranţă şi excelenţa inginerească a mărcii. Atât mult aşteptatul #317 

MINI John Cooper Works Pro, cât şi constantul #474 MINI John Cooper Works au 

oferit rezultate remarcabile, consolidând locul MINI în motorsport. 

 

#317 MINI John Cooper Works Pro, un model de nouă generaţie care va avea 

premiera în toamna anului 2024, s-a impus în clasa SP-3T. În acelaşi timp cea mai 

bună performanţă pe tur este una remarcabilă în condiţii de cursă - 10m06s -, 

realizată de Markus Fischer (Austria). Aceste rezultate subliniază capacităţile şi 

potenţialul viitor al modelelor MINI John Cooper Works de următoarea generaţie. 

 

#474MINI John Cooper Works, cu o transmisie manuală cu şase trepte, şi-a 

continuat moştenirea de excelenţă, asigurându-şi un loc al treilea în clasa VT-2. 

Continuând succesul de anul precedent, când a ocupat locul al doilea, maşina, pilotată 

de Marco Zabel, a înregistrat cel mai rapid timp pe tur în 10:44.118, arătând 

consistenţa şi competitivitatea mărcii MINI în cursele de anduranţă. 

 

Stefanie Wurst, directorul MINI, a comentat performanţele: "Ce realizare pentru MINI 

şi Bulldog Racing de a obţine victoria la clasă în cea mai grea cursă din lume. În anul 

în care MINI sărbătoreşte cea de-a 60-a aniversare a celebrei prime victorii la Monte 

Carlo, continuăm să menţinem viu spiritul de curse MINI. Moştenirea creată de John 

Cooper continuă să ne ducă spre viitor". 
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Ambele maşini "Made in Nürburg" au fost echipate cu anvelope Pirelli de înaltă 

performanţă. În clasamentul general, #317 MINI John Cooper Works Pro a obţinut o 

clasare impresionanta în ierarhia generală - locul al 71-lea -, în timp ce #474 MINI 

John Cooper Works şi-a asigurat poziţia a 78-a la general, din 127 de maşini ajunse la 

sosire, arătând rezistenţa şi priceperea mărcii într-una dintre cele mai exigente curse 

de anduranţă la nivel global. 

 

Versiunile pe benzină a MINI Cooper, adică MINI Cooper C şi MINI Cooper S, a fost 

lansată la începutul lunii mai 2024, primele maşini fiind deja livrate clienţilor din 

întreaga lume. Noul MINI John Cooper Works va avea premiera în octombrie 2024. 

Portofoliul de produse John Cooper Works va cuprinde atât automobile electrice, cât 

şi pe benzină. 

 
 
 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 
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BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă servicii financiare şi de 

mobilitate premium. Reţeaua de producţie a BMW Group cuprinde peste 30 de facilităţi de producţie la 

nivel mondial; compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2023, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,55 milioane de automobile şi peste 209.000 de 

motociclete. În anul fiscal 2023, profitul brut a fost de 17,1 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 

155,5 miliarde de euro. La 31 decembrie 2023, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 154.950 de 

angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe acţiunea responsabilă. 

Compania stabileşte traseul pentru viitor încă dintr-o fază incipientă şi în mod constant face ca 

dezvoltarea sustenabilă şi gestiunea eficientă a resurselor să fie o piesă centrală a direcţiei sale 

strategice, de la lanţul de aprovizionare, trecând prin producţie, până la finalul fazei de utilizare a 

tuturor produselor sale. 

 

www.mini.ro 

Facebook: https://www.facebook.com/MINI.Romania 

Instagram: https://www.instagram.com/mini.romania 

YouTube: https://www.youtube.com/MINIromania 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/miniromania 

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania 
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